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-Three quarters (73%) of respondents indicated they are either more likely or much
more likely to ride on McDermot / Bannatyne with protected bike lanes.
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80% of respondents who live along the
corridor travel on foot, bicycle or transit

70% of respondents who commute
through the corridor do so by bicycle

respondents who work along the comidor
were almost equally as likely to travel there
by cycling (29%) than by driving (32%6)




